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Inledning

1.

2.

3.

1	Reformen av kommissionen 

– Vitbok (KOM(2000) 200 

slutlig/2).

2	Handlingsplan för en integrerad 

ram för intern kontroll – 

(KOM(2006) 9 och SEK(2006) 

49).

3	Budgetreform för ett Europa i 

förändring – (SEK(2007) 1188 

slutlig).

4	Politiska riktlinjer för nästa 

kommission, José Manuel 

Barroso, Bryssel den 3 

september 2009.

5Tabell 1.1 i Revisionsrättens 

årsrapport om 

budgetgenomförandet för 

budgetåret 2008 (årsrapporten 

för 2008).

6	Tabell 1.3 i årsrapporten för 

2008.

S e d a n  19 9 9  h a r  k o m m i s s i o n e n  l a g t  s t o r  v i k t  v i d  a t t  f ö r b ä t t r a 
d e n  e ko n o m is k a  f ö r v a l t n i n g e n  av  Eu r o p e is k a  u n i o n e ns  b u d g e t . 
B l a n d  a n n at  h a r  m a n  g e n o m f ö r t  e t t  p r o g r a m  f ö r  r e f o r m  av  d e n 
i nte r n a  f ö r v a l t n i n g e n1 o c h  p r i o r i te r a t  a t t  m i n s k a  o m f a t t n i n g e n 
a v  o r i k t i g a  u t g i f t e r  s a m t  t a g i t  i n i t i a t i v  t i l l  a t t  f ö r b ä t t r a 
över vak ningen och kontrol len av EU -medel2 och t i l l  at t  reformera 
EU:s budget 3.  Kommissionens ordförande har förk larat  at t  al la  nya 
ko m m iss i o ns in i t iat i v  ko m m e r  at t  s t y r as  av  p r in c ip e n  o m  “sm a r t 
lags t i f tning ”4.

De senaste åren har  rev is ionsrät ten rapp or terat  om förbät tr ingar 
i  d e n  i n t e r n a  ko n t r o l l e n  v i d  ko m m i s s i o n e n  o c h  o m  e n  m i n s k a d 
o m f at t n i n g  av  o r i k t i g a  b e t a l n i n g a r  to t a l t  s e t t 5.  R ev is i o nsr ät te n 
for tsät ter dock at t  rappor tera at t  omfat tande orik tiga betalningar 
p å  s to r a  b u d g e to m r å d e n  f ö r e ko m m e r 6 o c h  a t t  v i k t i g a  a s p e k te r 
av  o l i k a  u t g i f t s p r o g r a m  s o m  EU  g e n o m f ö r  k a n  f ö r b ä t t r a s .  D e n 
planerade översynen av budgetförordningen, den nya budgetramen 
och budgetreformen erbjuder stora möjligheter att komma till  rätta 
me d de prob lem som rev is ionsrät ten har  ident i f ierat . 

Avsikten med detta dokument är att sammanfatta huvudbudskapen 
i  revisionsrät tens senaste årsrappor ter och särskilda rappor ter och 
i d e nt i f i e r a  d e  s tö r s t a  r i s ke r n a  o c h  u t m a n i n g a r n a  n ä r  d e t  g ä l l e r 
at t  minsk a omf at tningen av  or ik t iga  b e t a lningar  y t ter l igare  o ch 
at t  förb ät tra  k val i teten p å EU: s  me de ls användning.
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4.

5.

6.

7.

7	 Tabell 1.3 i årsrapporten för 

2008.

Vi  l k a  o m r å d e n  ä r  h ö g r i s ko m r å d e n ?

Tr o t s  a t t  o m f a t t n i n g e n  av  o r i k t i g h e t e r  h a r  m i n s k a t  t o t a l t  s e t t , 
ä r  d e n  f o r t f a r a n d e  s to r  p å  v ik t i g a  u tg i f t s o m r å d e n .  D e  o m r å d e n 
d ä r  r e v i s i o n s r ä t t e n  h a r  k o n s t a t e r a t  d e n  s t ö r s t a  o m f a t t n i n g e n 
a v  o r i k t i g h e t e r  ä r  i  b e t a l n i n g a r n a  f ö r  s a m m a n h å l l n i n g  o c h 
bistånd t i l l  t redje land, ut veck lingssamarbete och ut vidgning , 
i n b e g r i p e t  f ö r a n s l u t n i n g s -  o c h  g r a n n s k a p s p r o g r a m .  D e s s u t o m 
h ar  e n  s to r  o m f at t n in g av  o r ik t i g a  b e t a ln in g ar  ko ns t ate r at s  n är 
det  gäl ler  utgi f ter  för  ra m p r o g ra m m e t  för  for sk ning o ch tek nisk 
ut ve ck l ing o ch l a n d s byg d s u t ve c k l i n g7. 

H u v u d d e l e n  a v  u t g i f t e r n a  p å  d e s s a  o m r å d e n  ä r  f l e r å r i g a  o c h 
kopplade till specif ika programperioder. Merparten gäller ersättning 
av  kos tnader  som s lut l iga  s tö dmot t agare har  re dov is at . 

Fa l l  a v  o r i k t i g h e t  ( “ f e l ” )  f ö r e k o m m e r  o f t a s t  i  m e l l a n l i g g a n d e 
b e t a l n i n g a r  o c h  s l u t b e t a l n i n g a r  o c h  ä r  r e s u l t a t e t  a v  a t t 
s t ö d m o t t a g a r e  b e g ä r  e r s ä t t n i n g  f ö r  i c k e  s t ö d b e r ä t t i g a n d e 
k o s t n a d e r,  a t t  s t ö d b e r ä t t i g a n d e  k o s t n a d e r  r e d o v i s a s  f ö r  h ö g t 
och at t  betalningsvi l lkor  inte uppf yl ls ,  särsk i lt  regler  för  of fentl ig 
u p p h a n d l i n g .  D e  t v å  h u v u d o r s a k e r  s o m  r e v i s i o n s r ä t t e n  h a r 
ident i f ierat  t i l l  s ådana fe l  är 

a) 	 b r i s t e r  i  s y s t e m e n  f ö r  k o n t r o l l  a v  r i s k e r n a  p å 
s lutmot t agarnivå ,

b) 	 ko m p l e x i t e t e n  h o s  r e g l e r n a  f ö r  s t ö d b e r ä t t i g a n d e  o c h  a n d r a 
v i l lkor  som s tö dmot t agarna mås te  uppf y l la . 

K o m m i s s i o n e n  h a r  b e s t ä m t  h ä v d a t  a t t  d e  b e r ö r d a  u t g i f t e r n a s 
“ f l e r å r i g a  k a r a k t ä r ”  i n n e b ä r  at t  d e  f l e s t a  f e l  k a n  u p p t ä ck as  o ch 
korrigeras innan de ak tuella programmen avslutas.  Revisionsrätten 
a n s e r  d o c k  a t t  d e t  f ö r  n ä r v a r a n d e  i n t e  f i n n s  t i l l r ä c k l i g t  m e d 
information t i l lgängl ig  t i l l  s tö d för  de t t a  p ås t ående.

Minska omfattningen av
oriktigheter ytterligare
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8	 Letno poročilo za leto 2008, 

odstavek 2.36

9	 Letno poročilo za leto 2008, 

odstavek 7.42.

F ö r ä n d r i n g a r  h a r  v i s s e r l i g e n  g j o r t s  i  s y s t e m e n  f ö r  e k o n o m i s k 
för valtning för  pro gramp erio den 20 07–2013,  men det  är  ännu för 
tidigt att säga huruvida de har minskat felnivån, ef tersom merparten 
av  b e t a l n i n g a r n a  h i t t i l l s  ä r  f ö r h a n d s f i n a n s i e r i n g  e l l e r  f ö r s ko t t 
s o m  o m f a t t a s  av  f å  v i l l k o r.  N ä r  d e t  g ä l l e r  s a m m a n h å l l n i n g  h a r 
revisionsrätten konstaterat att en sen tillämpning av de nya element 
som har  inför t s  som förhands vi l lkor  för  de för s t a  mel lanl iggande 
betalningarna kan minska tak ten i  budgetgenomförandet och öka 
r isken för  at t  kontrol ls ystemen inte förhindrar  e l ler  upptäcker  fe l 
i  in le dningsske det 

D e n  e k o n o m i s k a  å t e r h ä m t n i n g s p l a n e n  f ö r  E u r o p a  i n n e b ä r  e n 
y t ter l igare  r isk ,  e f ter som den ök ar  ande len för skot t sb et alningar 
p å  e t t  a nt a l  h ö g r is ko m r å d e n  d ä r  s y s te m e n  f ö r  öve r v a k n in g  o ch 
kontroll  är  endast delvis  ändamålsenliga,  särsk i lt  sammanhållning 
o ch landsbygdsut ve ck l ing.

V a d  m e r  k a n  g ö r a s  f ö r  a t t  mi  n s k a 
o r i k t i g h e t e r n a ?

K o m m i s s i o n e n  b ö r  f ö r s ö k a  å t g ä r d a  d e  s p e c i f i k a  s y s t e m b r i s t e r 
s o m  r e v i s i o n s r ä t t e n  h a r  k o n s t a t e r a t  p å  o m r å d e n  d ä r 
o m f at t n i n g e n  av  o r i k t i g h e te r  ä r  s tö r s t .  D e t t a  i n n e b ä r  o ck s å  at t 
m a n  f o r t s ä t t e r  ö v e r v a k a  e f f e k t e r n a  av  å t g ä r d e r  s o m  r e d a n  h a r 
v i d t a g i t s  o c h  f ö r b ä t t r a r  t i l l f ö r l i t l i g h e t e n  h o s  d e  b e d ö m n i n g a r 
av  i nte r n ko nt r o l l e r n a s  s ä t t  a t t  f u n g e r a  o c h  av  h ö g r i s ko m r å d e n 
som gör s  i  de  år l iga  verk s amhet srapp or terna o ch förk lar ingarna 
f rån generaldirek törerna v id kommissionen.  I  det ta  s ammanhang 
skul le  kommissionen även kunna för sök a förb ät tra  k val i teten p å 
de år l iga  s ammanf at tningarna f rån me dlemss t aterna ,  för  at t  ök a 
den s äkerhet  som kommissionen k an uppnå me d hjä lp  av  dem 8.

Kommissionen bör se ti l l  at t  förbät tra de mekanismer för f inansiell 
k o r r i g e r i n g  o c h  å t e r v i n n i n g  s o m  ä r  k o p p l a d e  t i l l  av s l u t n i n g e n 
a v  p r o g r a m p e r i o d e n  2 0 0 0 – 2 0 0 6  o c h  r a m p r o g r a m m e n  f ö r 
forskning9.  För det ta ändamål krävs bät tre k valitet på de uppgif ter 
s o m  m e d l e m s s t a t e r n a  ä r  s k y l d i g a  a t t  l ä m n a  t i l l  k o m m i s s i o n e n 
n ä r  d e t  g ä l l e r  f i n a n s i e l l a  k o r r i g e r i n g a r  o c h  å t e r v i n n i n g a r 
i n o m  v e r k s a m h e t s o m r å d e n a  s a m m a n h å l l n i n g ,  j o r d b r u k  o c h 
landsbygdsut ve ck l ing.

8.

9.

10.

11.
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D e t  f i n n s  d o c k  e n  g r ä n s  f ö r  v i l k a  f ö r b ä t t r i n g a r  s o m  k a n  g ö r a s 
av  öve r v a k n i n g e n  o c h  ko nt r o l l e n  u t a n  b e t y d a n d e  ä n d r i n g a r  av 
gäl lande re gler  o ch förordningar.  När  kontro l lerna ök ar  o ch o ch 
f e ln i v å e r na  s junke r,  k an ko ntro l lkos tna d e r na  b ö r ja  b l i  s tö r re  än 
f ö r d e l a r n a  m e d  a t t  m i n s k a  f e l e n  y t t e r l i g a r e .  D e t t a  f a k t u m  h a r 
kommissionen inset t10.  D et  som nu b ehövs är  information av go d 
k valitet  om kontrollkostnaderna på områdena med störst  r isk som 
u tg å n g s p u n k t  f ö r  a t t  f a s t s t ä l l a  v a d  s o m  ä r  e n  l ä m p l i g  b a l a n s .  I 
d e  f a l l  d å  m a n  i n t e  k a n  f i n n a  e n  s å d a n  b a l a n s  ä r  d e t  l ä m p l i g t 
a t t  a n t i n g e n  ä n d r a  e l l e r  o m p r öv a  d e  b e r ö r d a  p r o g r a m m e n  o c h 
s tö dordningarna . 

Förenk l ing b ör  for t farande vara en pr ior i terad f råga när  re glerna 
o c h  f ö r o r d n i n g a r n a  f ö r  b e f i nt l i g a  e l l e r  ny a  u tg i f t s p r o g r a m  o c h 
s tö d o rd nin g ar  än d r as ,  e f te r s o m  re g l e r  o ch  f ö ro rd n i n g ar  s o m  är 
enk la  at t  to lk a  o ch t i l lämp a inte  b ara  minsk ar  r isken för  fe l  ut an 
o c k s å  k a n  m i n s k a  k o n t r o l l k o s t n a d e r n a .  V i s s  f ö r s i k t i g h e t  k r äv s 
do ck ,  s å  at t  t i l l räck l ig  uppmärk s amhe t  o ck s å  ägnas  de s annol ik a 
e f f e k t e r n a  p å  m e d e l s a nv ä n d n i n g e n s  k v a l i t e t  a v  a t t  m a n  i n f ö r 
f ö r e n k l i n g ,  v a r s  f r ä m s t a  s y f t e  ä r  a t t  m i n s k a  o m f a t t n i n g e n  a v 
or ik t igheter.

12.

13.

10	Kommissionens meddelande 

Mot en samsyn på begreppet 

acceptabel risk – (KOM(2008) 866 

slutlig).
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V a r  f i n n s  s t o r a  m ö j l i g h e t e r  t i l l 
f ö r b ät t r i n g ?

Var je  år  gransk ar  rev is ionsrät ten e t t  ant a l  sp e ci f ik a  teman inom 
ekonomisk för valtning och of fentliggör sina iak ttagelser i  särskilda 
r a p p o r t e r .  S a m m a n t a g e t  v i s a r  d e s s a  r a p p o r t e r  p å  e t t  a n t a l 
återkommande förhållanden av bet ydelse för at t  förbät tra ur valet 
o c h u t f o rm ni n g e n av u t g i f t s p r o g ra m o c h s t ö d o r d ni n g a r s a mt 
hur de fungerar,  och därmed k valiteten på medelsanvändningen. 
Fr amfö r  a l l t  noter ar  rev is io nsr ät ten i  s ina  r ap p o r ter  e xemp e l  p å 
fö l jande åt t a  prob lem:

•	 U t g i f t s p r o g r a m  o c h  s t ö d o r d n i n g a r  s o m  i n t e  t i l l f ö r  n å g o t  r e e l l t 
euro p eisk t  m er v ärd e11;

•	 A l l t f ö r  o m f a t t a n d e ,  o t y d l i g a  o c h  e l l e r  i  n å g o n  m å n  m o t s t r i d i g a 
p o l i t isk a  mål12;

•	 O t i l l r äck l iga p o l i t isk a  ins tr um ent  o ch resur s er  för  at t  uppf y l la  de 
f as t s t ä l l da  mål en13;

• 	 O t ydl i g  “ inte r ve nt i o ns l o gik ”;  inte r ve nt i o ns l o gike n sk a  f as t s t ä l la 
orsak ssambanden mellan de f inansierade verk samheterna och det 
e f ter s t r äv a d e ut f a l l e t14;

• 	 Allt för komplexa eller icke verif ierbara kriterier för stödberättigande 
s o m  ö k a r  d e  a d m i n i s t r a t i v a  k o s t n a d e r n a  o c h  r i s k e n  f ö r  i c k e 
e f t e r l e v n a d  s a m t  p å v e r k a r  k o n t r o l l e r  o c h  m å l i n r i k t n i n g 
n e gat i v t15;

• 	 O t y d l i g a  r o l l e r  o c h  a n s v a r s o m r å d e n  (e t t  s ä r s k i l t  p r o b l e m  p å 
o m r å d e n  m e d  d e l a d  f ö r v a l t n i n g  o c h  u t v e c k l i n g s b i s t å n d )  s o m 
un d e rgr äve r  e g e nans v are t  o ch minsk ar  än damåls e nl igh e te n o ch 
hål lb arh e ten16 17 18;

• 	 Br is ter  i  över v ak nin gs-  o ch ut v ärd er ings ys tem19;

• 	 Otillräcklig tillgång till  handlingar och information på vissa områden 
m e d  g e m e n s a m  f ö r v a l t n i n g  t i l l s a m m a n s  m e d  i n t e r n a t i o n e l l a 
o rganis at io n er2 0,  v i lke t  fö r hin dr ar  än damåls enl ig  över v ak ning 21;

11	 Särskild rapport nr 2/2009 

- Europeiska unionens 

folkhälsoprogram (2003–2007): 

Ett ändamålsenligt sätt att 

förbättra hälsan?

12	 Särskild rapport nr 14/2009 

- Har de viktigaste målen för 

förvaltningsinstrumenten 

för marknaden för mjölk och 

mjölkprodukter uppnåtts?

13	 Särskild rapport nr 10/2008 

- EG:s utvecklingsbistånd till 

hälso- och sjukvård i Afrika 

söder om Sahara.

14	 Särskild rapport nr 8/2009 – 

Expertnätverk och integrerade 

projekt i gemenskapens 

forskningspolitik – uppnåddes 

målen?

15	 Särskild rapport nr 8/2008 - Är 

tvärvillkoren ändamålsenliga?

16	 Särskild rapport nr 6/2007 

- Det tekniska biståndets 

ändamålsenlighet vid 

kapacitetsutveckling

17	 Särskild rapport nr 

1/2009 - Bankverksamhet i 

Medelhavsområdet inom ramen 

för Meda-programmet och de 

föregående protokollen

18	 Särskild rapport nr 

5/2009 - Kommissionens 

likviditetsförvaltning

14.

Förbättra kvaliteten på
medelsanvändningen (sparsamhet,
effektivitet och ändamålsenlighet)
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I  många f a l l  har  man ut format utgi f t spro gram o ch s tö dordningar 
g r a d v i s  f r å n  e n  p r o g r a m p e r i o d  t i l l  e n  a n n a n  f ö r  a t t  k o m m a 
t i l l  r ä t t a  m e d  s p e c i f i k a  f r å g o r.  D e t  h a r  i n t e  f u n n i t s  t i l l r ä c k l i g a 
b e s t ä m m e l s e r  o m  r e g e l b u n d n a  g r u n d l ä g g a n d e  ö v e r s y n e r  o c h 
ä n d r i n g a r  f ö r  a t t  a n p a s s a  i n t e r v e n t i o n e r  t i l l  f ö r ä n d r a d e  b e h ov 
o ch förut s ät tningar.

B r i s t e r  i  i n t e r v e n t i o n s l o g i k e n  i  k o m b i n a t i o n  m e d  b e t y d a n d e 
br is ter  i  s ystemen för  över vak ning och ut värder ing när  det  gäl ler 
v iss a  inter ventioner  undergräver  b e dömningen av pro grammens 
ändamålsenlighet och förmågan att identif iera lämpliga ändringar. 
O t i l l räck l ig  infor mation om result at  o ch ut f a l l  f år  även ne gat iva 
e f fek ter  på re dovisningssk y ldigheten o ch ins y nen s amt b esluten 
om resur s fördelning 2 2. 

D e n  ö k a n d e  a n v ä n d n i n g e n  a v  o r g a n ,  o c h  p å  s e n a r e  t i d 
g e m e n s a m m a  f ö r e t a g ,  s o m  v e r k t y g  f ö r  a t t  g e n o m f ö r a  E U -
p o l i t i k  i n n e b ä r  b å d e  m ö j l i g h e te r  o c h  r i s ke r.  Ko m m i s s i o n e n  b ö r 
garantera en lämplig över vakning, så at t de möjligheter som dessa 
för valtningsarrangemang erbjuder kan utny t tjas fullt  ut ,  samtidigt 
som pr incip erna i  fördraget  fö l js 2 3.

15.

16.

17.

19	 Särskild rapport nr 9/2007 

- Utvärderingen av EU:s 

ramprogram för forskning, 

teknisk utveckling och 

demonstration (FoTU) 

- skulle kommissionens 

tillvägagångssätt kunna 

förbättras? och särskild rapport 

nr 7/2008 - Intelligent energi 

2003–2006

20	 Till exempel FN-organ och 

Världsbanken.

21	P unkt 8.13 i årsrapporten för 

2008. 

22	 Särskild rapport nr 10/2006 

- Efterhandsutvärderingar av 

program omfattande mål 1 och 

mål 3 under perioden 1994-

1999 (strukturfonderna)

23	 Särskild rapport nr 

13/2009 - Delegering av 

genomförandeuppgifter till 

genomförandeorgan: ett 

framgångsrikt alternativ? och 

särskild rapport nr 5/2008 - 

Unionens tillsynsmyndigheter: 

att uppnå resultat
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Va d  m e r  k a n  g ö r a s  f ö r  at t  ö k a  k va l i t e t e n  på 
m e d e l s a n vä n d n i n g e n ?

Princip en om europ eisk t  mer värde b ör  konk retiseras  i  en lämplig 
p o l i t i s k  f ö r k l a r i n g  e l l e r  i  E U - l a g s t i f t n i n g  f ö r  a t t  v ä g l e d a  E U : s 
p ol i t isk a  my ndigheter  när  de gör  s ina  utgi f t spr ior i ter ingar.

N ä r  b e f i n t l i g a  i n t e r v e n t i o n e r  s e s  ö v e r  o c h  n y a  u t f o r m a s ,  b ö r 
kommiss ion en t a  ve derb ör l ig  häns y n t i l l  pr incip er na om t ydl iga 
m å l ,  f ö r e n k l i n g ,  r e a l i s m ,  i n s y n  o c h  r e d o v i s n i n g s s k y l d i g h e t 2 4 . 
K o m m i s s i o n e n s  b e f i n t l i g a  p r o c e s s s e r  f ö r  a t t  u t f o r m a 
p o l i t i k e n ,  s ä r s k i l t  a n v ä n d n i n g e n  a v  f ö r h a n d s u t v ä r d e r i n g  o c h 
kons ek vensb e dömningar,  skul le  kunna för s t ärk as  y t ter l igare  för 
at t se ti l l  at t  vederbörlig hänsyn tas ti l l  dessa frågor och ti l l  f rågan 
om o ch hur  et t  pro gram t i l l för  europ eisk t  m er värde 2 5. 

Kommissionen b ör  s lut föra  budge töver s y nen snaras t  o ch b eak t a 
r e s u l t a t e n  n ä r  d e n  u t a r b e t a r  d e n  b u d g e t r a m  s o m  b ö r j a r  g ä l l a 
2 014  s a m t  s o m  e t t  n y c k e l m å l  f a s t s t ä l l a  f ö r b ä t t r a d  k v a l i t e t  p å 
budgeter ingen o ch m e de ls användningen .  Inom ram en för  dess a 
möj l igheter  t i l l  re form b ör  kommissionen över väga huruv ida det 
v o r e  m ö j l i g t  a t t  f o k u s e r a  m e r  p å  o u t p u t  ä n  i n p u t ,  y t t e r l i g a r e 
f ö r e n k l a  ko s t n a d s b e r ä k n i n g a r n a ,  s e  ö v e r  p å  v i l ke n  n i v å  m e d e l 
f ö r v a l t a s ,  d e f i n i e r a  k o n t r o l l s y s t e m  u t i f r å n  d e r a s  o u t p u t  o c h 
v idareut ve ck la  användningen av  b e grepp et  accept ab e l  r isk .  

18.

19.

20.

24	 Såsom beskrivs i 

revisionsrättens svar på 

kommissionens meddelande 

Budgetreform för ett Europa i 

förändring.

25	 Särskild rapport nr 10/2006 

- Efterhandsutvärderingar av 

program omfattande mål 1 och 

mål 3 under perioden 1994-

1999 (strukturfonderna)
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21.

SLUTSATS

F ö r  a t t  b y g g a  v i d a r e  p å  d e n  t i d i g a r e  k o m m i s s i o n e n s  f r a m s t e g 
n ä r  d e t  g ä l l e r  a t t  m i n s k a  o m f a t t n i n g e n  av  o r i k t i g a  b e t a l n i n g a r 
f r å n  E U : s  b u d g e t ,  k r ä v s  f ö r e n k l i n g  a v  t i l l ä m p l i g  l a g s t i f t n i n g 
s a m t  m e r  k o s t n a d s e f f e k t i v a  s y s t e m  f ö r  ö v e r v a k n i n g  o c h 
k o n t r o l l .  S å d a n a  r e f o r m e r  a v  p r o g r a m  o c h  s t ö d o r d n i n g a r 
m å s t e  s k e  i n o m  r a m e n  f ö r  d e n  b r e d a r e  ö v e r s y n  a v  d e 
b e f i n t l i g a  a r r a n g e m a n g e n  f ö r  E U : s  m e d e l s a n v ä n d n i n g  s o m 
d e n  p l a n e r a d e  ö v e r s y n e n  a v  b u d g e t f ö r o r d n i n g e n ,  d e n  n y a 
b u d g e t r a m e n  o c h  b u d g e t r e f o r m e n  i n n e b ä r .  A t t  f ö r b ä t t r a 
k v a l i t e t e n  p å  m e d e l s a n v ä n d n i n g e n  b ö r  h a  h ö g  p r i o r i t e t  f ö r 
E u r o p e i s k a  u n i o n e n s  i n s t i t u t i o n e r .  D ä r f ö r  b ö r  d e t  v a r a  e t t 
n y c k e l m å l  f ö r  d e n  n y a  k o m m i s s i o n e n .

D e t t a  y t t r a n d e  h a r  a n t a g i t s  a v  r e v i s i o n s r ä t t e n  v i d 
d e s s  s a m m a n t r ä d e  i  L u x e m b u r g  d e n  1 4  j a n u a r i  2 0 1 0 .

F ö r  r e v i s i o n s r ä t  t e n

V í t o r  M a n u e l  d a  S i l v a  C a l d e i r a
O r d f ö r a n d e
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F ö r  a t t  b y g g a  v i d a r e  p å  d e n  t i d i g a r e  k o m m i s s i o n e n s 
f r a m s t e g  n ä r  d e t  g ä l l e r  a t t  m i n s k a  o m f a t t n i n g e n 
a v  o r i k t i g a  b e t a l n i n g a r  f r å n  E U : s  b u d g e t ,  k r ä v s 
f ö r e n k l i n g  a v  t i l l ä m p l i g  l a g s t i f t n i n g  s a m t  m e r 
k o s t n a d s e f f e k t i v a  s y s t e m  f ö r  ö v e r v a k n i n g 
o c h  k o n t r o l l .  S å d a n a  r e f o r m e r  a v  p r o g r a m  o c h 
s t ö d o r d n i n g a r  m å s t e  s k e  i n o m  r a m e n  f ö r  d e n  b r e d a r e 
ö v e r s y n  a v  d e  b e f i n t l i g a  a r r a n g e m a n g e n  f ö r  E U : s 
m e d e l s a n v ä n d n i n g  s o m  d e n  p l a n e r a d e  ö v e r s y n e n 
a v  b u d g e t f ö r o r d n i n g e n ,  d e n  n y a  b u d g e t r a m e n  o c h 
b u d g e t r e f o r m e n  i n n e b ä r .  A t t  f ö r b ä t t r a  k v a l i t e t e n 
p å  m e d e l s a n v ä n d n i n g e n  b ö r  h a  h ö g  p r i o r i t e t  f ö r 
E u r o p e i s k a  u n i o n e n s  i n s t i t u t i o n e r.  D ä r f ö r  b ö r  d e t 
v a r a  e t t  n y c k e l m å l  f ö r  d e n  n y a  k o m m i s s i o n e n .
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